

---

Министр образования тепло поприветствовал гостей и отметил особую роль связей в сфере образования в развитии отношений между нашими странами. Подчеркнув особый интерес Азербайджана к расширению международного сотрудничества в области образования, министр в этой связи выразил веру в налаживание в дальнейшем эффективных отношений с Аргентиной.

Мисир Марданов напомнил о состоявшейся недавно с президентом Национального Совета на научно-технических исследований Аргентины (CONISET) Мартой Ровирой встрече и отметил важную роль взаимных визитов в развитии отношений между нашими странами. Подчеркнув возможность направления студентов для обучения в вузах Аргентины в рамках "Государственной программы по обучению азербайджанской молодежи в зарубежных странах на 2007-2015 годы", министр образования высоко оценил эту встречу в плане развития дальнейшего сотрудничества.

Министр науки, технологий и продуктивной инновации Аргентины Лино Барану поблагодарил Мисира Марданова за теплый прием и выразил удовлетворение по поводу визита в Азербайджан. Отметив, что Азербайджан и Аргентина богаты природными ресурсами, гость подчеркнул важность превращения этих ресурсов в научный потенциал и построения экономики, основанной на знаниях. По его словам, необходимо применение новых технологий в динамично развивающемся современном мире и в этой связи важно использование сил молодежи.

Он сообщил, что с 2007 года в Аргентине функционирует Министерство науки, технологий и продуктивной инновации и дал подробную информацию о деятельности возглавляемой им структуры. Гость выразил заинтересованность в сотрудничестве с Азербайджаном и выразил веру в эффективность связей в сфере обмена студентами.

Мисир Марданов подробно рассказал о достижениях республики после приобретения независимости и пути развития образовательной сферы страны в этот период. Подчеркнув крайне негативное влияние армяно-азербайджанского, Нагорно-Карабахского конфликта на развитие сферы образования, министр выразил уверенность в ближайшем справедливом решении этой проблемы благодаря повышению международного авторитета нашей республики.

Он коснулся успешных результатов политики, проводимой Президентом страны Ильхамом Алиевым в направлении превращения нефтяного капитала в человеческий капитал в Азербайджане и проинформировал гостей об осуществляемых образовательных реформах и достигнутых успехах. Мисир Марданов сообщил, что в стране более 80% ученых работает в системе образования и подчеркнул возможность организации взаимных визитов ученых и проведения совместных научных конференций.

Далее состоялась обмен мнениями по другим вопросам, представляющим взаимный интерес.

На встрече принял участие чрезвычайный и полномочный посол Азербайджана в Аргентине Мамед Ахмедзаде.